

聚爱的力量

爱心妈妈"推荐活动今日结束

有20余位候选人获得推荐,下周将为妈妈们颁奖

本报3月5日讯(记者 孙 淑玉 实习生 李静) 此前, 本报联合市慈善总会发起寻找 10位热心公益的爱心妈妈的活 动。活动一经报道,受到了市民 的强烈关注,已陆续有20余位 候选人获荐。被妈妈们的故事 感动,烟台蓝白餐饮有限公司 和同余堂人参馆将送出糕点礼 盒和人参原液,在三八节到来 之际给热心公益的女性更多关

"这些妈妈们太伟大了,以 后我们也得多付出。"被自强的 王雪莲感动,家住开发区的于 女士一早发来短信称愿意联系 朋友多多购买山楂糕帮忙

得知谢梅有疏导"问题孩 子"的妙招,一位不愿透露姓名 的妈妈致电求助。她告诉记者, 自家孩子今年18岁了,常和社 会上的人混在一起,担心孩子 学坏,她想找谢梅帮忙。

被爱心妈妈们的事迹感

动,烟台蓝白餐饮有限公司决 定送出10盒糕点礼盒,表达对 妈妈们常年坚持公益和爱心的 支持。此外,烟台同余堂人参馆 也称愿意送出人参原液礼盒, 助妈妈们更健康地坚持爱心之

本报联合市慈善总会寻找 10位爱心妈妈,旨在找到热心 公益,有自己独特而温暖的爱 心故事的女性,在三八妇女节 到来之际给传递爱心的她们送 去更多温暖。6日,征集活动将 截止。下周本报将联合市慈善 总会从推荐名单中选出10名突 出对象,由慈善总会单独颁发 证书并送出礼品。

如果您或您所在的企业还 愿意为这些默默付出的妈妈们 提供礼品,也可与我们联系。如 果哪位妈妈的故事特别打动 您,您也可以发短信给我们,说 出您的感动理由,联系方式: 15264520357

项目利用互联网和传统媒体

平台,发动全国网友参与互

动,并邀请社会各界知名人

士,对发生在全国各地的正

能量故事,进行挖掘、传播和

评选。每周评选出的正能量

故事,按照投票和点评结果,

给予当事人1000元到10万元

的现金奖励。

追踪报道

爱心四件套 已卖出70多套

本报3月5日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 和丈夫靠卖布 为生,刚囤下3万块钱的布,家住锦 绣新城的陆香果就出了车祸。为了 把家里囤着的4000尺布卖出去,她 把剩下的布制成精致的四件套出 售用来贴补家用(本报2月11日C09 版报道)。5日,记者获悉,爱心四件 套已经卖出70多套,陆续还有网上 商城称愿意帮忙推销。

记者从陆香果外获悉,截至 5日,好心人已陆续买走70多套四 件套。王女士的女儿即将结婚,她 -口气买了50多米的床单、被套, 想给女儿作嫁妆。热心大姐王秀丽 买了7套四件套后,又拉着单位同 事献爱心。此前,李先生致电本报 称愿意购置四件套在自家招待所 内使用,近日,李先生挑选好花色 后,直接从陆香果处订购了100多 米的床单、被套等

继上海的赵先生利用 "E.Sunoco品牌"互联网营销,为陆 香果一家发起微信预订并成功卖 出两套四件套后,一些网络商城也 陆续联系陆香果称愿意帮推销。如 果您家中需要布料或床上的四件 套,又愿意帮帮陆香果一家,可与 我们联系:15264520357。

李丽获"阿里公益正能量"三等奖

本报3月5日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 5 日,记者获悉,经过层层评 选,本报此前连续报道的癌 症妈妈李丽获得了阿里公 益"天天正能量"三等奖,将 获1000元奖金

女儿刘颖从9岁开始做 小义工,尽自己所能帮助他

人,当34岁的妈妈李丽查出 患有直肠癌晚期时,小义工 圈里的伙伴和热心人纷纷 伸出援手"反哺"这位默默 支持女儿做公益的妈妈。感 念好心人的善心,李丽和丈 夫商量决定,身故后捐出眼

经过对本报新闻人物

的推荐、评选,李丽获得阿里公益"天天正能量"三等 奖,奖金1000元。拿到奖金 后,病床上身体虚弱的李丽 再三推辞称,病中的自己已 经给很多好心人带来麻烦, 捐献角膜只想回馈,拿奖愧 不敢当。

记者获悉,天天正能量

"邻里妈妈"钟爱芸

伺候生病邻居三个月 被赞为社区"热心肠"

本报3月5日讯(记者 孙 淑玉 实习生 李静 宋宇)

坚持给生病的邻居送饭3个 月,自制工具清扫楼前垃圾、趁 遛弯时义务巡逻……福山路的 钟爱芸在邻里间是个出了名的 热心肠。

73岁的钟爱芸是从苦日 子中走过来的,深切地感受过 生活中翻天覆地的变化,她心 里总怀着感恩。"退休不干 活,心里不安稳,出去帮帮忙 挺开心的。"钟爱芸说,走上 公益路纯属偶然,一次外出看 见义工王培海顶着太阳在路 口指挥交通,不能理解的她走 上前询问,一来二去自己也被 说服,加入到了疏导交通的队

疏导交通、护送孩子放 学、美化环境,参与的公益活 动多了,钟爱芸渐渐把慈善带 到了小区。晚上遛弯时,看到 路边有碎玻璃碴子,担心过往 车辆轮胎被划伤,她会特意赶 回家拿来笤帚扫走。为让楼道 内和小区路面保持清洁卫生, 爱人还特意给她做了根铁钩 ,只要出门散步老两口就带 上顺手勾垃圾。闲不住的钟爱 芸有时还会凑到居委会"要任



爱心妈妈钟爱芸。 本报记者 孙淑玉

务",希望能多些机会帮忙义 务巡逻、执勤。

不仅关注邻里间的卫生、 治安状况,附近谁家有事,钟 爱芸和老伴都会主动帮忙。 2010年春节期间,守寡独自带 着孩子生活的邻居刘女士意 外摔伤了腿,钟爱芸得知情况 后二话不说揽起了照料邻居 三餐的活儿。每天做完饭,先 端到楼上送给刘女士再回来 吃饭,如此一来她整整坚持了 3个月。

去年起钟爱芸腿脚不大灵 便,无法经常出门巡逻、打扫卫 生,但只要身体情况允许,她还 是忍不住到小区溜达,遇上能 帮忙的情况她都忍不住搭腔。

"就这点作用了,只要能活 动我就会把公益坚持到底。"钟 爱芸说,如今老伴和孙女都先 后加入义工队伍,全家齐上阵 来做公益让她觉得开心而充

"榜样妈妈"宋秀梅:

家两代人醉心公益

本报3月5日讯 (记者 孙 淑玉 实习生 李静 宋宇) 37岁的宋秀梅是义工团队里年 轻的一员,忙于工作的她依然会 每周抽出部分时间参加慈善义 工活动,自己参与公益之余,她 还为13岁的儿子竖起榜样,潜移 默化中影响着孩子。

万华小学的小云(化名)爸 爸因车祸意外去世,妈妈也因 此落下残疾。得知情况后,宋秀 梅和朋友凑了2000元钱悄悄送 到了孩子家里。"孩子妈妈比较 要强,不希望被人知道。"帮助 别人时,细心的宋秀梅不希望 给受助人带来困惑和压力。

尽管工作很忙,但周末或 休假时她都会随平安社区义工 服务队到西南河、解放路等交 通繁忙的路口指挥交通,督促 大家文明出行。

"我们全家都是义工,儿子 经常跟我一起参与公益活动。" 守护斑马线、慰问部队官兵、植 树、去福利院看望儿童,13岁的 儿子陈亮宇都参与过。

但第一次带儿子去福利院 前,他根本不相信有那么贫苦 的人。亲眼看见孩子们的凄惨 身世后,陈亮宇每次都会主动 嚷嚷让妈妈带着自己做义工。 雷锋日全家相约一起植树,儿 子提前高兴了整整一天。

在宋秀梅心里,贫困家庭 的孩子和自己的儿子一样,过 年了她给儿子买新衣服也会想

着给贫困家庭的孩子送去新衣 和学习用品。受妈妈影响 陈亭 宇去福利院时会特意带上新买 的玩具和书籍送给弟弟妹妹。 生活中,陈亮字也渐渐热心起 来。上学出门时,他会顺手带走 邻居家放在门路口的垃圾。

"带着儿子做义工就是想 让他懂得感恩、关爱别人。"宋 秀梅说自己平时忙,希望能通 过带孩子参与公益活动,带给 他更多好的影响。

追踪报道

爱心企业为"无肛女孩" 捐出万元善款

本报3月5日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 海阳女孩饱受 无肛之苦,历经两次手术后只能背 着尿袋生活,由于病情加重,如今她 只能休学在家(本报2月25日C20版报 道)。看到本报的报道后,烟台富邦 典当有限公司从企业冠名基金中 拿出一万元善款帮助燕子治疗。目 前,善款总额已达到3.1万元。

燕子的爸爸史大格告诉记者 上周女儿身体状况恶化,连续几天 吃不下饭,辗转毓璜顶医院、济南 齐鲁医院治疗后,如今已能喝点牛 奶和水。

据悉,燕子至少还需两次手 术,才能像正常人一样生活,但手 术费用还差一大截。如果您愿意帮 帮这家人,可以联系我们: 15264520357,也可以直接汇款到栖 霞农村信用社史大格的账户: 6223190614808399, 开户行: 栖霞山城 信用社。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱 心人士,还是需要爱心救助,都可 以和我们联系。我们愿意在这里 汇聚爱心力量,搭建公益平台,传 递"烟台正能量"。

公益热线:15264520357 今日烟台公益群:286017661 2381 02741

国网海阳供电公司 ——

技能大练兵 确保"两会"供电可靠

本报讯(记者 闫丽君 通讯 董波) 近日,海阳公司组织 260余名一线员工开展了以"提高 职业技能水平,增强应急保障能 力,确保'两会'供电安全"为主题 的岗位大练兵,全面提高电网安全 保障能力。